
Сводная таблица по анкетированию родителей 4 квартал 2018 года: 
«Выявление удовлетворенности родителей работой 

МАДОУ д/сад № 14 «Ягодка» и его педагогическим
коллективом»

Анкетирование проводилось анонимно, участвовало 103 респондента
№

п/п

Вопрос Ответы

«Да» «Нет» «Трудно

сказать»

1 В ы  в си стем е  п о л у ч аете  и н ф о р м ац и ю  о 

р еж и м е  работы д о ш к о л ь н о го  у ч р еж д ен и я  

(часы  работы, п р азд н и ки , нерабочие дни); 
о п и тан и и  (меню)

100 1 2

2 Б есед у ет  ли  с вам и  п ед аго г  у тр о м  и л и  веч ер о м ? 100 2 1
3 Удовлетворены л и  о тн о ш ен и ем  во сп и тателей  

л и ч н о  к  В ам ?

100 1 2

4 В ы  удовлетворены работой воспитателей? 102 0 1
5 В о сп и тател и  о б су ж д аю т  с В ам и  р азл и ч н ы е  

воп росы , к асаю щ и еся  ж и зн и  р еб ен к а  в д етск о м  

сад у  (д и сц и п л и н а , п и тан и е  и др . ?

103 0 0

6 В ас  и н ф о р м и р у ю т  об  и зм ен ен и ях  в со сто ян и и  

зд о р о вья  р еб ен ка?

103 0 0

7 Удовлетворены ли  о тн о ш ен и ем  во сп и тател ей  к 

В дш ем у р еб ен ку ?

101 0
ф

2

8 В ы  л и ч н о  ч у вств у ете , ч то  со тр у д н и к и  д етск о го  

с ад а  д о б р о ж ел ател ьн о  о тн о сятся  к В ам  и В аш ем у  

р еб ен ку

102 0 1

9 В ас л и ч н о  удовлетворяет уход, во сп и тан и е  и 

о б у ч ен и е , к о то р ы й  п о л у ч ает  В аш  р еб ен о к  в 

д о ш к о л ь н о м  у ч р еж д ен и и ?

99 0 4

10 Удовлетворены л и  вы  о р ган и зац и ей  и 

п р о в ед ен и ем  п р азд н и ч н ы х  у тр ен н и к о в  в этом  

году?

100 1 2

11 И м еете  ли  вы  в о зм о ж н о сть  о б су д и ть  вм есте  с 

п ед аго гам и  п о в сед н евн ы е  п р о и сш естви я  в груп п е , 

у сп ех и  р еб ен ка , д и сц и п л и н у , п и тан и е , со сто ян и е  

зд о р о вь я  и п р о ч ее?

102 0 1

Итого в % : 98% 0,4 % 1,6 %


